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Evaluare Clasa I

Profesor in invitimantul primar Drumesi Adriana Elena

Toate subiectele sunt obligatorii.
Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 60 de minute.

Tncercuie§te litera corespunzatoare raspunsului corect:

1. Cu ajutorul literelor amestecate e, a, u, |, a, M, n poti forma
cuvantul:

a) Menalua; b)Manelau; C) Manuela; d) Manulea.
2. n propozitia: ,, Elevii au mers sambata la munte.” , numarul

cuvintelor alcatuite din 3 silabe este:

a) 4; b) 2; c) 3; d) 1.

3 Seria in care gasim numai cuvinte alcatuite din 2 silabe este :
a) masina, mar. soare, valuri;

b) capac, elev, autobuz, creion;

¢) copil, munte, carte, penar;

d) cortina, melodie, paine, lalea.

Alintand cuvintele: baiat, copac. joc, pisica, obtinem:
ietei, copacei, joculete, pisicute;

5. Prin separarea cuvintelor din propozitia:
»Pecerulseninzboarapescarusi.”, obtinem o propozitie alcatuita din:
a) 7 cuvinte; b) 5 cuvinte; C) 4 cuvinte; d) 6
cuvinte.

6. Perechea de cuvinte cu inteles opus este:

a ) curajos - fricos; b) mare - imens; c) sireata - vicleana; d) poveste -
basm.

7. Cuvantul ,,stramos” poate fi inlocuit cu:
a) generos; b) voinic; c) dusman; d) strabun.
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8. ,,Unul - mai multe”. Seria potrivita pentru cuvintele : curte,
scoica, strada, vioara” este :

a) curti, scoici, strazi, viori;

b) curtile, scoicile, strazile, vioara;

c) curte, scoici, strazile, vioara;

d) curti, scoici, strazi, vioare.

9.  In enunturile date folosesti semnele de punctuatie (!), (?), (.) in
ordinea din varianta:

- Daniel, ai un motan( )

- Nu ( )Am un catel ()

a),¢), ®; b) (), (1), (?); c) ), (1)) d)(), @), ().

10. Scrierea corecta a propozitiei
»,Pasarilecalatoareseintorcdintarilecalde.” este:
a) Pasarile calatoare seintorc din tarile calde.
b)Pasarile calatoare se intorc din tarile calde
c) Pasarile calatoare se intorc din tarile cald.
d) Pasarile calatoare se intorc din tarile calde.

11. Tncercuie§te litera corespunzatoare propozitiei adevarate:

a) Rinichii sunt organele pereche cu ajutorul carora are loc respiratia;
b) Inima este organul care controleaza actiunile organismului;

c) Stomacul depoziteaza, marunteste si amesteca alimentele inghitite;
d) Creierul este organul care pompeaza sangele in organism.

12.  Numarul format din 9 unitati si 4 zeci este:
a) 49; b) 99; c) 40; d) 90.

13. Cel mai mare numar impar format din doua cifre identice este:
a) 88; b) 99; c) 98; d) 89.

14. Scade din cel mai mare numar impar mai mic decat 41, pe cel
mai mic numar par cu doua cifre identice. Rezultatul obtinut este:

a) un numar par;

b) cel mai mare numar impar;

c) predecesorul numarului 8;

d) succesorul numarului 16.

15.  Din 30 de baloane rosii, Andreea a spart 8. Cate baloane i-au
ramas Andreei?
a) 26; b) 18; C) 24; d) 22.

16. La suma numerelor 13 si 24 adauga diferenta numerelor 32 si 17. Ai
obtinut:
a) 52; b) 50; c) 53; d) 51.
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17.  Alina a cules 33 ghiocei si cu 19 mai putine viorele. Cate viorele
a cules Alina?
a) 15; b) 14; c) 17; d) 16.

18. O lumanare se consuma in 5 minute. in cate minute se vor
consuma 2 lumanari aprinse in acelasi timp ?
a) 10 minute; b) 9 minute; ¢)8 minute; d) 5 minute .

19.  Matei a cumparat o carte care costa 15 lei, o masinuta care costa
7 lei sii- au mairamas 38 de lei. Cati lei a avut Matei la inceput ?
a) 70; b) 50; C) 58; d) 60.

20. Marian are cu 3 timbre mai mult decat George. George are cu 2
timbre mai mult decat Matei. Marian are 10 timbre. Cate timbre are
Matei?

a) 6; b) 7; c) 5; d) 4.

Barem de corectare:

1 C 3p

2 b 3p

3 C 3p

4 C 3p

5 b 3p

6 a 5p

7 d 5p

8 a 5p

9 c 5p

10 d 10p
11 c 3p

12 a 3p

13 b 3p

14 d 3p

15 d 3p

16 a S5p

17 b 5p

18 d 5p

19 d 5p
20 C 10p




